

# 工行创新推出国内首个账户原油产品

## 具有交易币种多、起点低、方式灵活等特点

近日,工行在全国范围内创新推出了国内首个账户原油投资交易产品,为个人客户提供更为多元化的资产配置选择。

账户原油是工行面向个人客户推出的一种新型投资交易产品,通过只计份额、不提取实物原油的方式以人民币或美元买卖原油期货。账户原油产品分批次发行,每期产品均设置交易起始日、交易结束日和结算日等信息,客户可在交易起始日至交易结束日的交

易时间内买卖该产品。如交易结束后客户交易账户仍有该期产品余额的,工行将参考交易结束日国际市场结算价格为客户办理资金结算。

账户原油的交易起点数量和最小递增单位均为0.1桶,交易方式包括实时交易和最长120小时的挂单交易,采取“T+0”交易模式,即客户买入的账户原油份额可在当日卖出,客户卖出账户原油份额获得的资金可在当日

继续买入,因此客户在交易日当天可进行多次账户原油交易。

业内人士指出,工行的账户原油产品具有交易币种多、交易起点低、交易时间长、交易方式灵活、资金实时清算的特点。但由于国际原油价格受多方面因素影响,波动较大,因此该产品适合对原油市场有一定认识且具备相应风险承受能力的客户。

账户原油的推出进一步丰富了该行的账

户交易类产品体系,目前该行账户交易已包含贵金属、外汇、原油三类品种,共十余个子产品,不仅交易规模、客户数量均居同业首位,而且产品先发优势不断得到巩固。下一步,工行将继续深入挖掘市场发展潜力,通过创新产品、整合资源、拓展渠道等途径,更好地满足客户多元化的投资需求,为广大投资者提供更优质的产品和服务。

(通讯员 李俐智)

## 瑞安中行“安居宝”让买房变轻松

瑞安中行“安居宝”二手房贷款,与传统个人住房贷款模式相比,可以让客户在买房和办理贷款时花更少的钱和更少的时间。只要能够提供有效的担保,个人客户可以自由选择楼盘项目和房产中介,直接向瑞安中行申请个人住房贷款,在享受一次性付款折扣优惠及各项手续费用减免的同时,贷款申请时间也较传统贷款模式大大缩短。

“安居宝”二手房贷款主要有以下特点:

一是办理手续更便捷。“安居宝”贷款改变了以往个人购房客户在办理贷款中的被动地位,客户无需再受楼盘和房产中介指定银行的限制,可向瑞安中行营业部及各大网点进行咨询并就近办理贷款申请,在楼盘的选择上更具自主性,手续上也更加方便,减少了不必要的中间环节,放款速度明显提高。

二是费用价格优惠多。由于是个人购房客户直接向银行提出贷款申请,银行可以有效整合各种资源,在评估、保险、律师、公证等方面提供更为优惠

的配套服务。

三是交易安全有保障。个人客户在进行二手房交易时,银行可对包括首付款在内的交易资金实行全程监管,并按照买卖双方要求将房款发放至指定账户,避免了产权和资金转移中的风险,资金安全更有保障。

四是合作伙伴信誉好。客户除了可以在市场上自由选择中意的房产外,还可以从银行推荐的项目中挑选房产,这些项目的信誉、品质以及服务都有良好的保障,客户更可得到特别的增值服务。

瑞安中行自推出“安居宝”——二手房贷款后,以全新的消费理念和贷款营销模式为客户创造了价值,得到了广大客户的高度认可。此外,瑞安中行推出的房产抵押贷款、商铺按揭贷款等产品,利率优惠,手续简便,也为众多客户提供了高效、便捷、实惠的金融服务。

欲了解更多个人金融贷款产品,可致电瑞安中行营业部65636368或瑞安中行各大网点。

(通讯员 郑思舒)

## 瑞安农村合作银行 网银转账赢“油卡”

即日起至6月30日,瑞安农村合作银行网上银行客户每月成功转账3笔(金额不限),即可获得每月一次抽奖机会;每月成功转账6笔,即可获得每月两次抽奖机会(每月最多两次抽奖机会)。一等奖3名,奖品为1000元加油卡;二等奖5名,奖品为500元加油卡;三等奖10名,奖品为300元加油

卡。

次月第10个工作日前,由瑞安农村合作银行统一组织抽奖,以上奖项不可兼得,即按符合抽奖标准的丰收卡卡号进行抽取,若同一持卡人多张卡被抽到多个奖项,取其奖项高的兑现奖品。抽奖活动由瑞安市公证处公证。

(通讯员 沈晓芬)

## 工行推出短信分期业务

近日,工行推出信用卡短信分期功能,即个人贷记卡客户在POS机上正常消费后,工行将对符合条件的客户进行短信邀请办理消费转分期付款业务。该项业务具有以下功能优势:

高效便捷。符合条件的信用卡客户在POS机上正常消费后,通过回复邀请短信的方式即可办理分期付款业务。

全天候服务。短信分期是继电话、网银、柜面分期之后的又一新兴渠道,突破了时间和空间的限制,客户随时随地都可发送短信办理分期付款业务。

安全可靠。短信分期业务通过验证客户短信银行密码核实身份,有效防范业务风险。

(通讯员 李俐智)

亲人远在国外 西联国际汇款 瞬间可达 照顾如在身边

中国建设银行 China Construction Bank 瑞安支行 客户服务热线: 95533 65810601 网址: www.ccb.com

WESTERN UNION 西联汇款 让明天更美好

1 基于特定交易条件,可能造成汇款延迟或服务不可用,包括汇款金额、收汇国、货币供应、法规及外币兑换事宜、要求收款人完成的步骤、身份证明文件要求。视乎各合作网点营业时间、当地时差及延迟选项选择。其它限制适用。请参考“发汇表格”。

快乐亲子 财智无忧

招商银行 CHINA MERCHANTS BANK 因您而变 新东方 XDF.CN

招商银行和您共同关注孩子的成长,关注孩子财智教育

我们为您和您孩子提供以下亲子财智教育特色服务:

- 亲子卡关联**: 孩子的“快乐伙伴卡”和父母的“招商银行新东方联名卡”建立亲子关联,可通过“亲子转账”自助实现两卡之间的资金互转。
- 零花钱储蓄计划**: 孩子的“快乐伙伴卡”和父母的“招商银行新东方联名卡”建立亲子关联,父母可为孩子制定零花钱储蓄计划,在指定周期从父母账户向孩子“快乐伙伴卡”账户进行自动转账,积累成孩子的教育基金。
- 魔力财智**: 是招行为父母和孩子提供的一个网络家庭互动财智教育平台,孩子和父母在注册成为理财(http://l.cmbchina.com/)用户后,可在“魔力财智”组件中进行亲子互动,包括许愿池、记账本、魔法家庭奖励及兑换、魔法互赢计划等功能。